



14
*Мёд:
от пасеки до
банки*



15
*Где хозяйева руки
приложат, там и
двор, и дом глаз
радуют*



СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

№ 33 / 20 августа 2015 года / четверг

Общественно-политическая газета Талицкого городского округа

www.газета-сельская-новь.рф

Где все-таки помыться?!



*Этот вопрос встал ребром для многих таличан –
опять городская баня закрыта...*

3

В НОМЕРЕ:

-2
*Асфальт за
линией: быть или
не быть?*
-2
*Все ли дети пойдут
в школу?*
-2
*И сеем, и убираем –
ситуация на полях*
-13
*Как к зиме готов
район?*
-13
*Школа искусств на
новом месте*
-13
*Взгляд на
конфликт со
стороны*
-16
*Кто и как делает
политику сегодня*

ВНИМАНИЕ, ПОДПИСКА!
Продолжается подписка на газету «Сельская новь».

Подписаться на нашу газету можно в почтовых отделениях – за 6 месяцев - 338 руб. 46 копеек, за 3 месяца - 169 руб. 23 коп., за месяц - 56 руб. 41 коп.

В редакции - за 6 мес. - 150 руб., за 3 месяца - 75 руб., за месяц - 25 руб. 00 коп.

Также можно оформить текущую подписку на «СН» с любого месяца.

«СН» - 85 лет с вами!

ПЯТНИЦА	21 августа	СУББОТА	22 августа	ВОСКРЕСЕНЬЕ	23 августа	ПОНЕДЕЛЬНИК	24 августа	ВТОРНИК	25 августа
ночь +11..+9 °C день +15..+13 °C	3-6 м/с С 751 мм рт. ст. 59 % влажн.	ночь +10..+8 °C день +16..+14 °C	2-5 м/с С-З 749 мм рт. ст. 60 % влажн.	ночь +10..+8 °C день +13..+11 °C	1-3 м/с С 747 мм рт. ст. 55 % влажн.	ночь +8..+6 °C день +13..+11 °C	1-3 м/с С-З 754 мм рт. ст. 49 % влажн.	ночь +8..+6 °C день +13..+11 °C	1-3 м/с В 752 мм рт. ст. 58 % влажн.

Стопроцентная обеспеченность учебниками



Во вторник, 18 августа, в управление образования ТГО доставили очередную партию учебников для учащихся образовательных организаций.

«Закупка учебников для образовательных организаций идет по сегодняшний день. До 1 сентября учебниками с 1 по 11 класс планируется обеспечить все школы, в которых реализуются федеральные государственные стандарты», - рассказывает газете специалист управления образования Е.П.Боровских.

Всего требовалось закупить 8946 экземпляров по различным предметам. Из средств субвенции, по словам Е.П.Боровских, на учебные расходы было выделено 9 миллионов 607 тысяч рублей, из них 4 миллиона 100 тысяч рублей было потрачено на приобретение новых учебников. Средняя цена на учебник при этом составила 458 рублей.

Более сотни нарушений за выходные



За три дня в Талицком городском округе было выявлено 5 водителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения.

В ходе оперативно-профилактической операции «Безопасная дорога» с 14 по 16 августа сотрудниками ГИБДД по ТГО также было установлено 3 автомобилиста, управляющие транспортными средствами без водительских удостоверений.

По словам инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения Анатолия Бакина, всего за период действия оперативных мероприятий инспекторами было выписано 179 административных протоколов за различные нарушения ПДД. Большой процент из этих штрафов за превышение скоростного режима и не пристегнутые ремни безопасности.

Поможем будущим школьникам

С 17 августа на территории Талицкого городского округа стартовала профилактическая операция «Школьники».

Данная операция подразумевает выявление несовершеннолетних в возрасте от 6,5 до 18 лет, которые не посещают или периодически пропускают занятия в школах без причины. «Члены комиссии будут осуществлять контроль за неблагополучными семьями, по возможности оказывать различную помощь - материальную, социальную, психологическую или педагогическую при подготовке к школе», - рассказывает председатель комиссии по делам несовершеннолетних по Талицкому району Марина Демина.

Обычно такая акция начинается в 20-х числах августа, но в этом году на очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних было принято решение начать работу в

этом направлении раньше, чтобы было больше времени подготовить детей, находящихся в социально опасном положении. Первый профилактический рейд прошел уже на следующий день по семьям, дети которых обучаются в Троицкой школе №50. Планируется, что обследование семей, находящихся в социально опасном положении, и детей, не посещающих образовательные учреждения, продлится до 5 сентября.

Хорошую помощь оказывают таким семьям жители ТГО, местные предприниматели и руководители предприятий при проведении ежегодной акции «Соберем ребенка в школу», которую проводит социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. Каждый желающий может оказать помощь в приобретении канцелярских товаров и одежды для малообеспеченных



семей. По всем интересующим вопросам можно обратиться в социально-реабилитационный центр или по телефону 2-86-70.

Кроме того, по словам М.А.Деминой, содействие в проведении операции «Школьники» органами системы профилактики окажут начальники управ, руководители и педагоги образовательных учреждений ТГО.

Сложно, но выполнимо...

Жители микрорайона за железнодорожным переездом все же дождутся хороших дорог в этом году.

19 августа был объявлен аукцион на проведение ремонтных работ «за линией». Вся необходимая документация была подготовлена специалистами Троицкой управы на сумму 148 миллионов 401 тысяча 140 рублей. «Данный вид ремонтных работ поделен на три этапа - 2015-2017 годы, - рассказывает ведущий специалист Троицкой управы А.А.Бучельникова, - денежные средства будут выделены из средств областного и местного бюджетов».

На 2015 год необходимая сумма в 27 миллионов 86 тысяч 600 рублей из областного бюджета и 13 миллионов 212 тысяч 498 рублей из местного бюджета уже поступила на счет администрации Талицкого городского округа. После проведения аукциона на общую стоимость 41 миллион 73 тысячи 98 рублей выигравшая организация приступит к долгожданному ремонту.

Согласно проектно-сметной документации, в этом году будет проложен новенький асфальт от ул.Декабристов до ул.Суворова,69. Кроме асфальта специалисты должны будут сделать тротуары и систему отведения сточных вод.

Также решился вопрос с ремонтом по ул.Карла Маркса. На сегодняшний день ОАО «Свердловскавтодор» производит закупку необходимых материалов и в самое ближайшее время на «проблемной» улице начнет



работать специализированная техника. По проекту планируется отремонтировать 326 кв.м. дорожного покрытия черным щебнем, провести работы по отведению сточных вод с помощью установки специальных лотков, водопропускных труб и оканавливания.

Что касается дворовых территорий, с этим делом вопрос пока не решился. Второй раз был объявлен аукцион на проведение ремонта двора по ул.Мира, 38 на сумму 1 миллион 645 тысяч 574 рубля. Кто же займется выполнением ремонтных работ, станет известно только после проведения торгов.



ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ 02

За период с 11 августа 2015 года по 17 августа 2015 г. в дежурную часть ОМВД России по Талицкому району поступило 187 сообщений и заявлений граждан.

По результатам рассмотрения указанных заявлений принято решение о возбуждении 15 уголовных дел, из них 7 фактов тайного хищения чужого имущества, 4 факта причинения побоев, 3 факта нарушения правил дорожного движения, 1 факт умышленного причинения тяжкого вреда здоровью.

Накануне в рамках акции «Каникулы с общественным советом» член совета при ОМВД России по Талицкому району Сергей Иртегов совместно с начальником ПДН майором полиции Дмитрием Лепшиным посетили ребят, отдыхающих в лечебно-оздоровительной больнице «Маян». Цель данного мероприятия носила профилактический характер.

Гости рассказали детям, о наиболее часто совершаемых правонарушениях и

преступлениях несовершеннолетними, довели меры административной и уголовной ответственности, где большое внимание было уделено профилактике потребления несовершеннолетними алкогольной, наркотической продукции и табакокурению в общественных местах, а также всевозможным хищениям чужого имущества и конфликтным ситуациям со сверстниками, выходящим за рамки простых словесных ссор. Майор полиции отметил, что, к сожалению, не каждый подросток осознает о совершаемых им противоправных деяниях, которые ведут к тяжелым и трудно исправимым последствиям. Так, за 7 месяцев 2015 года подростками на территории Талицкого района совершено 29 преступлений, в итоге некоторые несовершеннолетние попали в воспитательные колонии для отбывания наказания.

Также мальчикам и девочкам напомнили о правилах безопасного фотографирования, в том числе создания «селфи». Детям и медицинскому персоналу раздали специальные памятки, предостерегающие от необдуманных поступков. Всего во встрече с полицейскими приняли участие порядка 50 человек.

В завершение встречи представитель общественного совета пожелал ребятам хорошего отдыха, много новых друзей и положительных воспоминаний о лете.

Инспектор штаба ст. л/т внутренней службы П.С. Бумажникова

Ситуация на полях



Ряд хозяйств Талицкого городского округа планы по заготовке сена и сенажа уже даже перевыполнил. В целом по району заготовлено 9 486 тонн сена (111% к плану), 42509 тонн сенажа (117%).

По области плановые показатели по заготовке сена на текущий день выполнили хозяйства

Белоярского, Камышловского и Талицкого районов. В трех территориях области перевыполнены плановые показатели по заготовке сенажа. В Байкаловском на 28 процентов, в Талицком на 17 процентов и в Туринском на 2 процента.

В настоящее время аграрии закладывают на силос зеленую массу многолетних и однолетних трав. В хозяйствах ТГО заготовлено 5 800 тонн силоса (35% к плановым показателям).

В среднем по району заготовлено 23,6 кормовых единиц, по области эта цифра составляет 21 центнер кормовых единиц на одну условную единицу скота, при плане 27 центнеров. В прошлом году в аналогичный период этот показатель едва достигал 18 центнеров. В начале сентября хозяйства приступят к уборке кукурузы на силос.

В настоящее время в хозяйствах продолжается посев озимых культур, работа проведена на площади 664 гектара (32% к плану), осуществляется подъем явби на 1650 га (6% к плану).

Практически все хозяйства приступили к уборочной страде. По данным на 19 августа обмолочено 1662 гектара зернового клина (5% к плановым показателям), намолочено 3689 тонн зерна. Средняя урожайность составляет 22,2 центнера с гектара.

БАННЫЙ ВОПРОС

«Опять закрыта»

Значит, до середины ноября мы с вами, таличане без бани, будем искать альтернативные выходы



Это «Опять закрыта» повторяется с завидной периодичностью из года в год, из сезона в сезон, поскольку оборудование старое - котлы, баки, насосы выходят из строя быстро. То краны побегут, то штукатурка у старого здания (ему больше 60 лет) обвалится, а то еще и дров нет... Косметически баню время от времени ремонтируют, в

парилке кой-что подлатают, в раздевалке побелят-покрасят.

Сейчас баня в управлении МУП «Теплосетевая компания», и вопрос о ремонте ее руководитель С.В. Ильин ставил года два назад. Планировали даже второе отделение открыть (раньше это было мужское отделение, а когда его закрыли из-за аварийного состояния, банные дни стали чередовать. Но хоть так,

да люди мылись.

Вопрос о выделении средств на капитальный ремонт бани все-таки решился, и вот фирма, выигравшая аукцион, определена.

- Фирма называется «Благовест», - рассказывает начальник УТЭК, ЖКХ и строительства ТГО С.Г. Дорошек, - она же тянула теплотрассу к новому детскому саду в п. Троицком. К работе на этом соци-

ально-значимом объекте приступит в конце августа и завершить работы должна к середине ноября. Средства в размере 1 млн. 50 тысяч рублей выделены из местного бюджета.

Сергей Геннадьевич уточнил, что капитальный ремонт пройдет только в одном (закрытом отделении). В парной переоборудуют печь, пол, поставят новый котел... А пока информация с желтого листочка на банном стекле гласит, что в связи с выходом из строя водогрейного котла и созданием аварийной ситуации, баня закрыта. Сведения о возобновлении работы читайте в СМИ...

Значит, до середины ноября мы с вами, таличане без бани, будем искать альтернативные банные выходы: кто-то дождется горячей воды от газовой котельной по ул. Свердлова, кто-то купит свой водонагреватель в ванную, кто-то поедет в частную баню п. Троицкого «Преображение», которая всего на 10 мест, ну а кто-то... (и их становится все больше!) поедет в баню пос. Пионерского, там, говорят, лавочки широкие, деревянные, парилка достойная и даже - чай можно купить...

Галина АНТИПИНА.
Фото Д. Перфильева.



Поздравляем!

Флаг Российской Федерации имеет свой собственный праздник - его отмечают 22 августа. В том виде, в котором он сейчас, флаг был принят постановлением Верховного Совета РСФСР 22 августа 1991 года.

Бело-сине-красный флаг впервые появился на корабле «Орел», первом боевом корабле России, во время царствования Алексея Михайловича. В документах эти цвета и их расположение относительно друг друга зафиксировал Петр Первый. Его указ, изданный 20 января 1705 года, предписывал торговым судам Российской империи поднимать бело-сине-красный флаг.

В 1918 году государственным флагом стало красное полотнище коммунистов, и только спустя 73 года российский флаг вернулся на свое место. В 1994 году правительство объявило 22 августа Днем государственного флага России.

Дорогие земляки!
Поздравляем вас с одним из самых значимых государственных праздников -
Днем государственного флага Российской Федерации!

Российский триколор объединяет прошлое и будущее нашего Отечества. Он имеет долгую историю. Бело-сине-красный флаг был утвержден еще указом Петра I. С тех пор он символизирует мощь и величие нашей страны, связывает нынешнее поколение с прежними, трудом которых наша страна росла и крепла год от года, из века в век.

Благополучие нашей страны создается всеми её гражданами, и жители Талицкого городского округа своим созидательным трудом, активной гражданской позицией вносят весомый вклад в общее дело.

В этот знаменательный день мы от всей души желаем вам, дорогие

земляки, мира и добра, стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Пусть благополучие и согласие всегда живут в ваших домах.

А.Г. Толкачёв, глава Талицкого городского округа,
Е.Г. Забанных,
глава администрации ТГО.

Дорогие уральцы!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас со знаменательным и важным для каждого из нас праздником - Днем Государственного флага Российской Федерации!

История российского трехцветного флага берет начало со времен петровских преобразований и побед, и в этот день мы невольно проводим своеобразную параллель между прошлым и настоящим.

Под бело-сине-красным флагом когда-то ходили торговые суда и

военные корабли, ему присягали на верность, берегли, как святыню, с ним совершали ратные подвиги.

Возвращение триколора в 1991 году стало символом возрождения государства и добрым знаком больших перемен. За относительно небольшой период становления новой России наш флаг получил признание во всем мире.

Сегодня ни одно мероприятие государственного значения не обходится без поднятия бело-синекрасного полотнища, символизирующего лучшие черты нашего народа - свободолюбие, стремление к миру, мужество, благородство, великодушие, честность. Под этим флагом наши соотечественники демонстрируют выдающиеся трудовые достижения, бьют мировые спортивные рекорды, завоевывают высокие награды за заслуги в области производства, науки, культуры. Совсем недавно российский флаг вознесся над

Олимпийскими играми в Сочи, упрочив славу и державный статус нашей страны.

И всякий раз во время торжественной церемонии поднятия Государственного флага истинных патриотов переполняет гордость за страну и наш народ, мы ощущаем величие России, богатейшую культуру родной земли, испытываем любовь к Отчизне и сопричастность ее судьбе.

Жители Свердловской области вносят достойный вклад в приумножение могущества России, подтверждая своими достижениями статус опорного края державы.

В этот праздничный день хочется всем нам пожелать мира, благополучия, новых трудовых свершений! И пусть российский флаг и впредь сопровождает нас в будни и праздники!

Л.В. БАБУШКИНА, председатель Законодательного Собрания Свердловской области.

СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

Здесь равнодушных нет

Специалисты, руководители, которых заслушивают на Совете ветеранов, готовятся к встрече, как к экзамену



Не всё по силам решить муниципалитету, но движение вперед очевидно

В четверг прошлой недели, 13 августа, прошел первый, после двухмесячных летних каникул, президиум районного совета ветеранов. К вопросам, вынесенным на обсуждение, наши ветераны подошли, как всегда, ответственно, даже патриотично, они ведь и сами так по жизни идут – не личные вопросы их больше интересуют, а судьба и благосостояние всех жителей города и района. Специалисты, руководители, которых заслушивают на Совете ветеранов, готовятся к встрече, как к экзамену, знают, что ветераны зададут даже «неудобные» вопросы и критику наведут, невзирая на лица.

Так было и на этот раз – «проверялся» вопрос социального обслуживания населения на дому работниками Комплексного центра (КЦСОН). Отчет Т.С. Колобовой (рук. учреждения) о работе отделений по нормативам обслуживания, географии, нагрузкам и т.д. они выслушали терпеливо, но потом много задавали вопросов, потому что сами были по этим адресам, куда ходят «надомники», озвучили жалобы пожилых людей, которые перед соцработниками высказывать их боялись: вдруг обслуживать не станут или отношения испортятся...

В работе президиума РСВ принимала участие Е. С. Алемасова (начальник Управления социальной политики Талицкого района), которая объективности ради решила провести «круглый стол» по вопросам обслуживания населения на дому, чтобы снять все накопившиеся вопросы и действительно узнать психологическую обстановку, ведь в договоре «доброта, милосердие» не прописаны, а без них быть социальным работником просто нельзя.

А КАК К ЗИМЕ ГОТОВЫ?

Этот вопрос освещала перед ветеранами глава администрации Талицкого ГО Е. Г. ЗАБАНЫХ, который и стал ключевым в августовском заседании. Для начала Елена Геннадьевна довела информацию «Коммуналка в цифрах». Так, например, в ТГО 79 котельных, 79 водозаборов; 248 км сетей тепло-водоснабжения, канализации. Единичного жилого фонда – 10 474, из которых многоквартирных домов (обязательно подлежащих паспортизации перед отопительным сезоном) – 474 единицы. Сразу после завершения отопительного сезона 2014-2015 г. вышло постановление главы ТГО о подготовке к новому отопительному сезону, где прописаны все мероприятия, сроки, финансирование.

Один из крупных поставщиков тепловой энергии, – говорила Елена Геннадьевна, – это ОАО «Регионгазвест», у них 10 газовых котельных, одна из которых находится в с. Басмановское. Котельная БХЗ(старая) зарезервирована, и вместо нее на жилфонд и социальные объекты будет работать новая блочная газовая котельная мощностью 9,8 Мегаватт. Она будет запущена 15 сентября, а работу с представителями «Регионгазвеста» администрация ведет в еженедельном режиме.

Кстати, согласно договору, администрация ТГО вела строительство тепловых сетей к данной котельной, газопровода, решила вопрос по электроснабжению, затратив в общей сложности 5,1 млн. рублей из местного бюджета. В итоге, котельная начнет работу в срок.

По Восточному микрорайону. Для газовой котельной № 14 («Регионгаз...» ее арендует) приобретены опять же за счет местного бюджета труба, насосы. Газовая котельная в п. РТС (ул. Мичурина) готова. По плану здесь выполнены работы по электроснабжению (до этого запрашивались через «Ремтехпредприятие»). Работы по техническому присоединению выполнены в объеме 800 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.

– Сегодня, – продолжала докладывать Елена Геннадьевна, – объявлен аукцион на поставку дизельного генератора для обеспечения бесперебойного питания котельных на случай, если где-то произойдет какой-то сбой или аварийное отключение. Что касается газовой котельной по ул. Свердлова, которая подавала горячую воду жите-

лям домов северной части города все лето, то она встала на плановый ремонт с 10 по 24 августа. После этого продолжит работу в плановом режиме. К отопительному сезону готова.

Вернемся к Восточному микрорайону, где в этом отопительном сезоне будут работать две газовые котельные (№1 и № 14), но уже подписано соглашение, готовится проектно-сметная документация, что вместо двух в следующем году будет работать одна укрупненная, обновленная газовая котельная (мощностью 10 Мегаватт), которая замкнет на себе и микрорайон, который отапливает сейчас угольная котельная №9.

Что касается тепловых сетей от газовых котельных, то их обслуживает МУП «Единая управляющая организация» (рук. Н. Лотов), и они хоть сегодня готовы нести теплоноситель потребителю, тем не менее, ремонт теплосетей к газовым котельным будет проведен в п. Пионерском, п. Троицком и ул. Заводской в г. Талице. Аукцион объявлен, стоимость работ – более 6 млн. рублей.

Наконец-то, решится вопрос по присоединению к газовой котельной (построена на территории ДОКа, вся мощность не задействована) домов по ул. Белинского и Виноградова в п. Троицком. Будут также присоединены к «газовому теплу» ДК «Центральный», Дом детского творчества, ДЮСШ.

– Прокор будет сделан под дорогой на ул. Ленина в п. Троицком, – уточняла Елена Геннадьевна, – цена контракта 3, 5 млн. рублей, но это в дальнейшем даст экономии, поскольку тариф от газовой котельной в полтора раза ниже, чем в угольных котельных. Это позволит сэкономить и средства местного бюджета за оплату тепла в наших социальных учреждениях.

СЛЕДУЮЩИМ КРУПНЫМ ПОСТАВЩИКОМ тепловой

энергии Е. Забанных называет МУП «Теплосетевую компанию» (рук. С. В. Ильин), у которого на обслуживании 23 угольных котельных. И здесь процент готовности к отопительному сезону называют высоким. В котельной №9 (Восточный мкр. г. Талица) поставлен один новый котел, два отремонтированы. На новый детсад на 150 мест (сдача под «ключ» планируется в конце года) пойдет тепло от котельной № 25. «Теплосетевой компанией» выполнена замена трассы от котельной №6 (рядом с площадью Молодежной). В планах подключить сюда библиотеку, РИКДЦ «Юбилейный». Предприятие отремонтирует теплотрассу по пер. Парковому (котельная №2), в результате люди от теплоснабжения отключены не будут.

В с. Бутка котельная отремонтирована, трасса к буткинской больнице заменена. Все работы в целом идут в плановом порядке, ведутся покраска, побелка... В настоящее время идет договорная кампания по поставке угля во все котельные. В соответствии с постановлением главы Талицкого ГО ежедневный запас угля должен быть на территории к середине сентября.

Подробно рассказала глава администрации и о третьем крупном поставщике тепловой энергии, который не первый год работает на нашей территории – это ООО «Энергоресурс» – и обслуживает 26 котельных, способных работать на всех видах твердого топлива, размещены они в основном в сельских территориях. (О работе этих универсальных котлов газета «СН» писала неоднократно, объезжая территории). Преимущества эти оценили жители, выбор подтвердило и время. Оценка Е. Забанных была позитивной: «Предприятие работает технологически грамотно, но вот отношения с руководством выстраиваются нелегко – из пяти поставленных нами узлов учета три они так и не принимают, хотя основания для этого нет, мы даже в правительстве области об этом говорили... Задолженности перед «Энергоресурсом» у нас практически нет, мы свои обязательства перед ними выполняем...».

Акцент Елена Геннадьевна сделала на том, что Талицкий ГО должен получить паспорт готовности к нынешнему отопительному сезону, а для этого еще и все управляющие компании должны сдать паспорта готовности своих многоквартирных домов, однако, кроме «Единой управляющей компании» никто этого не сделал, но рычаги воздействия администрация обязательно найдет.

ВETERАНЫ С МЕСТ ЗАДАВАЛИ еще много вопросов, но основное им было ясно – нынешняя администрация ТГО основательно и серьезно подошла к вопросам отопительного сезона. Пусть не без осечек пройдет сезон, но крупные ремонты и перемены показывают хорошую динамику в сфере ЖКХ. Кстати, в следующем месяце ветераны планируют заслушать руководство «Единого водоканала».

Галина АНТИПИНА.
Фото автора.



Не пропускает заседания президиума Ф.Д. Овчинников (справа), и в 91 год хочется знать все новости

ОБРАЗОВАНИЕ

Школа искусств отметит новоселье

1 сентября официально отметит свое новоселье Талицкая детская школа искусств, а пока преподавательский состав вместе с директором Анастасией Яровиковой готовятся к встрече воспитанников



Распоряжение главы администрации ТГО об организации мероприятий, направленных на размещение МКОУ ДОД «Талицкая ДШИ» в помещении здания, расположенного по адресу ул. Ленина, 38Б, администрация школы искусств получила еще в декабре 2014 года.

В то же время к своим обязанностям приступила новый директор Анастасия Яровикова. Чтобы не прерывать учебный процесс, администрацией ТГО и школой искусств было принято решение начать ремонтные работы в переданном школе здании и дать возможность ребятам окончить обучение в бывшей школе №3.

Работы предстояло сделать много:

заменить электропроводку, систему водоснабжения и канализацию, расширить площадь кабинетов... Сразу после новогодних праздников организации-подрядчики приступили к выполнению ремонтных работ. Точно в срок и без каких-либо замечаний за счет средств местного бюджета их осуществили ООО «СУ -6» (руководитель Л.А.Петухова) и ООО Талицкая ПМК «Агроспецмонтаж» (руководитель В.А.Решетникова). «Сразу скажу, что, приступив к своим обязанностям, я попала в «эмоциональную бурю». Но благодаря поддержке преподавательского состава, родителей и администрации ТГО мы справились с основной задачей», - делится

А.А.Яровикова.

На сегодняшний день в школе искусств полностью готовы более 20 кабинетов в трехэтажном здании, отремонтирован большой актовый зал, кабинеты преподавателей. Как и прежде, в школе будет действовать музыкальное и художественное отделения по дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным программам в области искусств. Но в планах у Анастасии Анатольевны открыть хореографическое отделение и начать работу по программам общего развития в области искусства. «Если музыкальное или художественное отделение требует восемь лет обучения и не у всех ребят хватает сил и терпения доучиться, то программа общего развития позволит сэкономить время (на это потребуется от 3 до 5 лет), и сможет разносторонне развить школьника», - продолжает директор.

По поводу переезда в свое время было много разговоров, кто-то поддерживал, кто-то был против... Но сегодня, при виде того, что получилось, родители, педагоги и руководство нисколько не жалеют. «Мы рады, что сюда переехали. В любых изменениях есть свои плюсы. Здесь имеется транспортная развязка, близости три школы, дом детского творчества. Все это позволит нам повысить численность обучающихся. Сейчас в Талицкой детской школе искусств обучаются 154 ребенка, но мы планируем сделать «донабор» до 1 сентября и увеличить количество учеников до 200. По любым интересующим вопросам родители могут обратиться по телефону 2-13-80 или по адресу: ул. Ленина, 38», - рассказывает А.А.Яровикова.

Руководству школы, конечно, хотелось бы увеличить и преподавательский состав. Сейчас в школе искусств работают 12 преподавателей: Е.Попова, Л.Колтышева, И.Пальянова, В.Карпачев, С.Морозова, В.Обласова, О.Полякова, Т.Завьялова, О.Фоминых, А.Николаева, Н.Дурина, И.Филистеева. С нового учебного года приступит к работе на музыкальном отделении бывшая выпускница школы искусств, молодой специалист Н.Геренда. По словам Анастасии Анатольевны, школе не хватает преподавателей-народников и гитаристов.

До начала занятий остаются считанные дни, но приемку учреждение дополнительного образования к новому учебному году прошло успешно - выполнены все требования СЭС, Госпожнадзора, имеется лицензия от Министерства общего профессионального образования.

«Стоит отметить, что без помощи и постоянного содействия главы ТГО А.Г.Толкачева, главы администрации ТГО Е.Г.Забанных, управления образования мы бы не смогли вовремя преодолеть все «трудности». Хочется сказать им за это огромное спасибо. Отдельное спасибо преподавателям, рабочему персоналу и родителям учеников», - благодарит А.А.Яровикова.

Официальное открытие Талицкой детской школы искусств состоится на традиционной линейке, посвященной Дню знаний. Всех желающих руководство школы приглашает разделить с ними радость и отметить «новоселье» 1 сентября, в 13:00.

**Анжелика Горина.
Фото автора.**

РЕЗОНАНС

Взгляд со стороны

К сожалению, на местные проблемы мало обращают внимания, они копятся годами

С интересом прочитал в нашей газете статью «Кредит недоверия» - о ситуации с рассмотрением коллективного обращения жителей села Елань о недостатках в работе начальника местной управы. Обстоятельства, изложенные в ней, наверное, вызовут у людей разное восприятие и неоднозначную оценку, от отрицательной до позитивной.

Возможно после прочтения возникнет вопрос: «А чем же на самом деле занимаются местные начальники и их специалисты?», если, как отмечено, и это не делают, и этим не занимаются, и график работы непонятный, и дороги не убираются от снега, и на кладбище не проехать, и кругом свалки бытового мусора, и сорную траву никто не скашивает, и дом культуры не работает много лет, не решены проблемы уличного освещения, да еще и не реагируют на обращения и предложения. Такую точку зрения имеют жители, и они рассказывают об этом. И вправду рассчитывать на адекватную, т.е. понятную организационную работу управы по улучшению условий жизни с привлечением и участием к этим делам самого населения, как это и изложено в самом определении местного

самоуправления в Российской Федерации.

Жителям района, а также сотрудникам администрации вышеназванные проблемы хорошо известны, не являются открытием и есть почти во всех территориях. Причины же недоверия к работнику, неэффективности его работы, о которой говорится в отчете, на мой взгляд, заключаются не столько в личности человека - публичного руководителя (у которого всегда есть друзья и недовольные), сколько в целом в системе местного самоуправления, низовым звеном которого в нашем районе является сельская управа.

Давно понятно, что многие важные дела, в том числе по благоустройству, не решаются не потому, что этого они (начальники управ) не желают делать: навести санитарный порядок, восстановить или отремонтировать дороги, обелиски и памятники погибшим в годы Великой Отечественной войны, а потому, что в большинстве случаев на решение так называемых вопросов местного значения (в них прописаны все местные заботы от рождения человека до вопросов жилищно-коммунального хозяйства) выделяется мизерное количество

средств. И тут не нужно лукавить, это действительно так. Абсолютно не учтена специфика сельской жизни при планировании расходов на содержание объектов социально-культурного быта.

Да, государство продекларировало общие принципы деятельности местного самоуправления, наделило местных чиновников полномочиями, провело их через законы и уставы, при этом финансовое обеспечение этих полномочий до конца все еще не решено.

Вот и крутятся руководители на местах, кто как может. У одних есть хоть небольшие возможности (работают предприятия торговли, индивидуальные предприниматели и т.д.), и они вместе решают дела быстрее и лучше. Другие же (их немало) кроме заросшей земли и брошенных ферм ничего не имеют, решают вопросы медленно.

Казалось бы, и жизнь кругом меняется, и транспорт и интернет в селах развивается, в СМИ отмечают, что и там все хорошо, и там все сделано. А управа не может организовать ремонт какого-то моста. К сожалению, на местные проблемы мало обращают внимания, они копятся годами,

вызывая у людей озлобленность и недоверие, раздражение и бессилие что-либо поправить. И у граждан возникает вопрос, а необходим ли нам на селе такой орган управления или такой работник.

Однако, уместно сказать, что и от местных руководителей зависит очень много. Свою самостоятельность как руководителей начальники территориальных органов доказали ранее в самое трудное время, когда по сути было парализована работа сельскохозяйственных предприятий, месяцами не получали зарплату и пенсии. Надо было сохранить социальную сферу, с тем чтобы работала школа, детские сады, больницы, учреждения культуры, организовать наведение общественного порядка. Далеко не все знают, какой ценой все это доставалось. И порой вместо поддержки получали только критику, как говорят, снизу и сверху.

Примеров умелой, грамотной работы органов управлений в районе достаточно. По моему мнению, руководители на местах грамотные, ответственные и опытные сотрудники, способные решать непростые вопросы местной жизни. В этом рабочая группа ветеранов убедилась еще раз при подго-

товке к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Скажу сразу, я не собираюсь ни в коей мере защищать излишний бюрократизм и равнодушие. Думаю, что факты пренебрежения к людям руководством должны пресекаться.

Наверное, правильно поступили еланцы, создав общественный совет. Важно, чтобы он вносил в работу местной управы конструктивное начало, привлекая к участию в жизни сел само население, возможности органов местного самоуправления Талицкого городского округа, Свердловской области, депутатский корпус через законопроекты, программы, обращения для решения экономических и социальных вопросов.

Многие проблемы снимаются там, где категоричное требование: «вы - власть и вы обязаны» дополняются предложениями «а мы будем вам содействовать и лично помогать».

То, что газета поднимает проблему местного управления, отношения власти к гражданам говорит о ее зрелости.

**Н.А. Якимов,
ветеран труда, г. Талица.**

ФОТОРЕПОРТАЖ

МЁД: от пасеки до банки

Мы побывали на пасеке и посмотрели, как сегодня пчеловоды добывают это сладкое лакомство



Пчеловод Степан Бондарец

14 августа был Медовый Спас. В сознании людей этот праздник ассоциируется с началом сбора и освящением меда. Добыча мёда – древнейший человеческий промысел. Мы побывали на пасеке и посмотрели, как сегодня пчеловоды добывают это сладкое лакомство.

Пасека – это целый мир, сложный и удивительный, со своими правилами и законами, выучить которые несложно, а соблюдать приятно. Не суетись, не имей злобы в душе, трудись – и тогда пчелы не только не обидят тебя, но и поделятся с тобой вкуснейшим медом. Замечено, что содержанием и разведением пчёл практически невозможно заниматься, не любя это дело. Пчелами необходимо «заболеть» в самом хорошем смысле этого слова. Пчелами занимаются самые настоящие энтузиасты и в какой-то мере фанатики своего дела.

тому, что природа основательно потрудились над ними. У пчелы, кстати, одна из самых гениальных в животном мире система навигации, что позволяет ей из тысячи цветов садиться на нужный.

Сбор мёда пчелы начинают с первых цветов, с мать-и-мачехи. А ещё иван-чай, осот, донник – отличные медоносы и, конечно же, липы и яблони. Радиус полёта пчелы составляет 5 км. «С 8 июля по 8 августа время взятка, то есть активного сбора мёда, – рассказывает Алексей Евстафьевич. – Хороший взятка бывает раз в три-четыре года. Нынче мёда мало, а вот в 2013 году было достаточно. От погоды многое зависит. В среднем с улья собираем по 40 кг мёда».

У Алексея Евстафьевича и Степана Константиновича пасека небольшая. На ней живёт десять семей среднерусских пчёл. «У

нас в районе в основном карпатских держат, а я за этими специально в Пермь ездил, – рассказывает Алексей Евстафьевич. – Они мне больше нравятся. Они размером меньше карпатских и злые, зато отлично приспособлены для нашего климата. Правда, нынче из шестнадцати семей перезимовала только одна. Это случается примерно раз в шесть-семь лет. Пришлось нынче всё как бы заново начинать. Семья – пакет из 4 рамок с расплодом – стоила 4 тысячи рублей. Сейчас, может, ещё дороже».

Раньше в п. Пионерском пчеловодов было больше, а теперь можно по пальцам одной руки пересчитать. Некоторые перестали заниматься потому, что здоровье уже не позволяет, а молодые не хотят – мороки много, да и покусанными быть боятся, а это самая большая ошибка.

«Особенно злые пчелы бывают, когда взятка нет и в ненастную погоду, – говорит Степан Константинович. – И ещё когда просто так, без надобности, лезешь к ним. Запахи резкие не любят, духи там, алкоголь. А когда они постоянно заняты работой, они не обращают внимания на тебя. Они хоть хозяев и знают, но порой и укусы могут. А

ОФИЦИАЛЬНО

На территории Свердловской области насчитывается 46 тысяч пчелосемей, находящихся в частной собственности. Основная часть пчелосемей находится на юго-западе области – в Красноуфимском, Ачитском и Артинском районах. Крупных пчеловодческих хозяйств нет.

Пчеловодством занимаются в основном пчеловоды – любители, их около 5 тысяч. Ежегодно они производят 600-700 тонн товарного меда, что полностью обеспечивает потребность населения Свердловской области.



Соты распечатывают пасечным ножом

как же пасеку держать и не быть укушенным, такого не бывает. А ещё пчелы – отличные синоптики. Если все летят к улью, жди дождя».

Когдаходишь на территорию ульев, то погружаешься в сплошной жужжащий фон. На пасеке всё организовано намного лучше, чем у человека. Это на первый взгляд посмотришь – у них хаос и суета. А на самом деле нет. Прилетела пчела в улей и начинает «рассказывать», где она взяла мёд. Благодаря этому другие узнают, куда лететь. Пчелы «вентируют» ульи. Начиная с верхнего корпуса и до нижнего, они расставляют именно в таком порядке, чтобы циркуляция воздуха была постоянной. В каждой пчелиной семье живут по

одной матке и до 30 000 других пчёл, каждая из которых выполняет свою собственную функцию. Есть пчелы-разведчицы, кормилицы, пчелы, которые охраняют улей, и трутни. У последних своя участь, и весьма незавидная. Всё, ради чего нужен трутень, – это только оплодотворить молодую матку. После спаривания трутень всегда погибает, он больше не нужен. Матка – самая главная в улье, царица пчёл. Без неё пчелиная семья просто-напросто погибнет, потому что рабочая пчёлка живёт не более 20 дней. «Она работает буквально на износ, – рассказывает Алексей Евстафьевич. – Сколько раз наблюдал, как летает с мёдом в улей и обратно, а в конце уже и до улья долететь не может, падает, а затем встаёт и снова летит».

Медовый Спас – время откачки мёда. Для этого отбирают те рамы, в которых мёд в сотах запечатан – закрыт восковыми крышечками. Это значит, что мёд созрел. Вместо отобранных в улей ставят рамки, из которых мёд уже откачали, либо заранее подготовленные пустые. Запечатанные соты распечатывают пасечным ножом, чтобы мёд можно было извлечь на медогонке. Затем распечатанные рамки устанавливают в корзины медогонки. При вращении барабана возникает центробежная сила, которая выталкивает мёд из сот на стенки медогонки, откуда он стекает на дно. Из медогонки через кран мёд сливают в разную тару. Стоит отметить, что в каждой капле мёда содержится больше 70 нужных человеческому организму веществ: витаминов и минералов.

Горячая пора на пасеке длится всё лето – сначала нужно готовить мёд к медосбору, следить за роением, затем – выкачивать собранный мёд, а в конце сезона – готовить пчёл к зимовке.

Наталья Стихина.
Фото автора.



Среднерусские пчелы

А ещё пчеловоды очень суеверны.

Алексей Евстафьевич Упоров и Степан Константинович Бондарец из п. Пионерского держат пасеку на двоих. Алексей Евстафьевич пчеловодством занимается уже 20 лет. Пасека досталась ему по наследству от отца. А вот Степан Константинович только недавно начал постигать науку пчеловодства. Хотя, когда жили на Украине, и его дед, и отец держали пчёл.

«Пчела – это насекомое» – так считает большинство. Так и я всю жизнь думала, не подозревая, что единого мнения на этот счет нет даже у биологов. С одной стороны, классификатор относит медоносную пчелу к отряду перепончатокрылых и по этому признаку род *Apis* – насекомое. Но в то же время мёд, который они делают из цветочного нектара, считается продуктом животного происхождения. К тому же сложные социальные связи в обществе, созданном труженицами лугов и полей, не позволяют их считать существами, подобными мухам и комарам.

Биологическому виду пчёл – 65 миллионов лет, он пережил динозавров благодаря



Так выглядит медогонка

БЛАГОУСТРОЙСТВО

КОНКУРС

Красота радует глаз и душу

Самые ухоженные, уютные, оригинальные. Всё это о сельских усадьбах и управах, принявших участие в конкурсе «Лучшая сельская усадьба, село, деревня»



Усадьба Поздеевых (I место)

Каждому человеку свойственно иметь большое желание жить в окружении красоты. Это ещё раз доказал районный этап конкурса «Лучшая сельская усадьба, село, деревня Свердловской области-2015».

В конкурсе приняли участие 14 сельских усадеб из с. Беляковского, Завьяловского, Басмановского, Смолинского, Елани, п. Троицкого, Боровского, Комсомольского и д. Вихляева, а также 6 сельских управ: Басмановская, Буткинская, Еланская, Казаковская, Смолинская и Троицкая.

Хозяева усадеб, опираясь на свои выдумку и фантазию, демонстрируют чудеса изобретательности, радуя себя и окружающих различными поделками и придумками. Стало модным рас-

ставлять на участках у дома всевозможные вазоны, развешивать на террасах кашпо с красивыми цветами и зеленью. Причем многие изготавливают их сами из подручных материалов: автомобильных покрышек, старых тазов и чашек, кастрюль и других емкостей.

Все чаще можно видеть как украшение цветочных клумб – декоративный плетень из ивовых и кленовых прутьев. Любители пофантазировать складывают из камней альпийские горки, украшая их зеленью и цветочными композициями. «Сухие» ручьи, дорожки из щебня, гальки, деревянных кругляков, множество цветов в разных ёмкостях – все это делает усадьбы, уголки сада или палисадника оригинальными и неповторимыми.

Год от года красивых, ухоженных сельских усадеб становится все больше. Облагораживать и украшать свою усадьбу у нас становится хорошей традицией.

Управы в рамках конкурса представили презентации своих территорий.

Организационному комитету конкурса «Лучшая сельская усадьба, село, деревня» пришлось нелегко выбрать победителей.

В итоге первое место в районном этапе конкурса «Лучшая сельская усадьба, село, деревня Свердловской области - 2015» на территории Талицкого городского округа в номинации «Лучшая сельская усадьба» было присуждено усадьбе Поздеевых, Сергея Николае-



вича и Людмилы Леонидовны (д. Вихляева). Второе место - усадьбе Казаковых, Юрия Константиновича и Натальи Борисовны (с. Казаковское). И третье место - усадьбе, Труфановых Владимира Игоревича и Надежды Владимировны (с. Смолинское). Кроме того за оригинальные идеи обустройства сельского быта решено отметить поощрительным призом под девизом «Уме-

лые руки не знают скуки» усадьбу Сашко, Юрия Алексеевича и Натальи Юрьевны, (с. Елань).

Первое место в районном этапе конкурса «Лучшая сельская усадьба, село, деревня Свердловской области - 2015» на территории Талицкого городского округа в номинации «Лучшее село (деревня)» присуждено Буткинской управе. Второе место - Смолинской управе. А третье место разделили между собой Казаковская и Басмановская управы.

В ближайшее время все победители будут награждены почётными грамотами администрации Талицкого городского округа и ценными призами. Материалы по всем трём усадьбам-победительницам и по управам, занявшим первое и второе место в районном этапе конкурса, будут отправлены на областной конкурс «Лучшая сельская усадьба, село, деревня Свердловской области-2015».

Наталья Стихина.



Усадьба Казаковых (II место)



Усадьба Сашко (спецприз)



Усадьба Труфановых (III место)

ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

Здравия желаем!

Есть в нашем городе один замечательный человек, лицо которого знакомо каждому взрослому жителю



В детстве, когда мы живем под крылом своей горячо любимой мамы, как-то не особо задумываемся, что ждет нас впереди. Кто-то так живет до 10-12 лет, кто-то до окончания школы, а кому-то приходится задумываться о своей дальнейшей судьбе с раннего детства, потому что так сложились обстоятельства его жизни. Но начну по порядку.

Есть в нашем городе один замечательный человек, лицо которого знакомо каждому взрослому жителю. Все потому, что работал он военным комиссаром и отдал этой службе семь лет. Но далеко не каждый может рассказать о каких-то важных событиях его жизни. Я встретила с его женой Ольгой Ивановой и узнала некоторые факты его биографии. Родился он 26 августа 1955 года в Украине, г.Мелито-

поль, Запорожской области.

Мама, Жанна Александровна, работала главным бухгалтером в тресте ресторанов. Но с мамой ему пришлось пожить недолго, т.к. она тяжело заболела, и 6-летний мальчик остался сиротой. Маленький Саша волею судьбы оказался в г. Талице, где жили его бабушка и дедушка, Князевы, Михаил Павлович и Любовь Семеновна. Пошел учиться в школу № 55, закончил восемь классов и поступил в Свердловское Суворовское училище, в котором провел 2 года своей жизни. После окончания поступил в Высшее военное командное училище г. Одессы. Выпустился в звании лейтенанта и получил назначение в группу Советских войск в Германии (ГДР), г.Мерзебург, недалеко от Лейпцига. Через два года приехал в отпуск в родные места и познакомился с симпатичной стройной девушкой Ольгой Потехиной, а вскоре сыграли свадьбу, и с молодой женой продолжил службу. Родились дочери Катя и Наташа. После пяти лет службы в ГДР перевелся в Крым, г.Евпатория. Звучит заманчиво, верно? Море, песчаные пляжи, курорты и пр. Но это когда приезжаешь туда отдыхать. А служба требует полной отдачи, и еще семья, которой где-то надо жить. Это сейчас наше государство старается обеспечить военнослужащих жильем, тогда все было по-другому. И после года мытарств Александр Николаевич переводится в Забайкальский военный округ. 6 лет жил с семьей в гарнизоне, где были 3 дома и сопки. Далеко не все выдерживали, многие семьи распались, но если Родина сказала: «Надо» - офицер должен сказать: «Есть!». Так минуло 6 лет - и снова переезд к новому месту службы. На этот раз в г.Чебаркуль, Челябинской области. Но далее случились трудности в семье его жены, и снова последовал переезд, на этот раз в родной город Талицу. 37 лет живут они

вместе. И, как мне кажется, этот факт является ярким показателем верности и преданности семье. Уже и внуки подрастают, радуя деда.

В Талице сначала был заместителем военкома, затем получил назначение на должность военного комиссара по Талицкому району. Служил до выхода на пенсию по выслуге лет. Но... нет, он не стал отлеживать бока на диване, не такой он человек. Сразу же перешел на работу в качестве директора пансионата для престарелых и инвалидов. 12 лет честно и добросовестно исполняет свои обязанности. Более 200 человек трудятся под его началом. Я спросила у своей знакомой, как она оценивает его труд, на что получила ответ: « Крут, но справедлив и быстро отходит». Наверное, поэтому большинство работников ценят свою работу и не хотят уходить с занимаемых должностей.

Кроме этого, Зуйков А.Н. возглавляет МО СОО ветеранов ТГО (районный Совет ветеранов). При всей своей занятости находит время для заседаний бюро, президиума, трудится активно и плодотворно, занимается решением насущных проблем ветеранов, организывает праздники, поддерживает тесную связь с руководством ТГО и области. Ни один вопрос не остается вне поля его зрения. Очень чутко и заботливо относится к людям пожилого возраста, с большим уважением, вниманием и заботой.

Члены районного Совета ветеранов поздравляют ЗУЙКОВА АЛЕКСАНДРА НИКОЛАЕВИЧА, которому 26 августа 2015 года исполняется 60 лет, с юбилеем! Здравия желаем Вам, уважаемый Председатель!

Г.Гончарук, член президиума Совета ветеранов, председатель культурно-массовой комиссии.

И всем большим коллективом хотим пожелать...

Мы, люди пожилого возраста и люди помладше (с ограниченными возможностями здоровья), проживаем в пансионате для престарелых и инвалидов (Урга,2) уже не первый год. И не первый год директором нашего пансионата является Александр Николаевич ЗУЙКОВ – человек уникальных возможностей и способностей, возглавляет, к тому же, районный совет ветеранов войны и труда.

Каждый руководитель знает, как нелегко нынче управлять коллективом, а нашим, тем более, где каждый со своим горем, изломанной судьбой, нелегким жизненным багажом. Тем не менее, здесь интересно организован досуг, квалифицированная медицинская помощь, полноценное питание, трудотерапия, своевременная психологическая помощь... Да мало ли еще каких непредвиденных обстоятельств может возникнуть с людьми такого социального статуса, но Александр Николаевич со всем справляется, ни на минуту не теряет чувства самообладания, даже – юмора и какой-то нескончаемой сердечности.

26 августа нашему уважаемому директору исполняется 60 лет, он намного младше некоторых наших постояльцев, но уважение и доверие к нему испытывает каждый. Будьте счастливы, здоровы, востребованы и еще долго служите миру доброты и социальной справедливости, уважаемый наш Александр Николаевич!

С уважением, проживающие пансионата Урга, 2.

ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ФОРУМ

Жить со смыслом

А учились мы у тех, кто уже сегодня делает политику



Руководитель молодежного общественного движения «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» Талицкого местного отделения ВПП «Единая Россия» Влад ШИРШЛИН принял участие во Всероссийском молодежном форуме, который проходил во Владимире в течение пяти июльских дней и носил название «Территория смыслов на Клязьме». Сегодня Влад делится своими впечатлениями об этой поездке. Кстати, со всей Свердловской области на этом форуме побывало 15 человек.

- Самое главное, ради чего ехали мы на этот форум, помимо веселой молодежной тусовки, конечно же, была учеба. А учились мы у тех, кто уже сегодня делает политику и хорошо известен на политической сцене не только в нашей стране, но и за рубежом. Из пяти образовательных дней четыре были посвящены прямому общению с лидерами и наиболее яркими представителями парламентских и непарламентских партий,

политтехнологами, политологами, писателями-публицистами, активистами Общероссийского народного фронта (ОНФ).

В первый же день нам организовали тренинг на командообразование, выработку целей и смыслов. Мы знакомились друг с другом, рассказывали о своих проектах и планах, ведь на форуме была молодежь со всей России. Второй день принес встречи еще интереснее – перед нами выступал Владимир Чуров – главный «выборщик всея Руси», который рассказал о политической системе в целом и системе выборов в частности. Мы устраивали дискуссии о современной демократии, информационных войнах, партийной системе в России. В этот же день состоялась встреча с лидерами партии «Единая Россия» Сергеем Неверовым (заместитель председателя Государственной Думы Федерального Собрания РФ 6-го созыва, секретарь генсовета партии), Максимом Рудневым – заместителем главы центрального исполкома партии «Единая Россия» по проектной деятельности.

Вечером следующего дня ожидали встречу с Владимиром Жириновским, а с утра общались с другими интересными гостями форума. Были среди них известный общественный деятель советской эпохи, писатель и философ Александр Проханов; лидеры проектов ОНФ Антон Гетта (проект «За честные закупки») и Николай Николаев (центр «Народная экспертиза»). К сожалению, свои вопросы я так и не успел задать, ведь на встрече была почти тысяча человек. В этот же день встретились мы с депутатом Госдумы от партии «Справедливая Россия» Андреем Тумановым. Он показал себя человеком общительным, остроумным, смело высказывал свою точку зрения на различные вопросы и события.

Но самая эмоциональная лекция нас ждала от Владимира Вольфовича. Лидер ЛДПР выступал с жесткой критикой то в адрес большевиков за миллионные жертвы советского режима, то в адрес Запада во главе с США, то критиковал современные опасные тенденции в молодежной среде. От услышанного, как всегда, впечатлений было много, впечатления были

разные.

День четвертый прошел под «Красным знаменем». Молодые коммунисты оккупировали первые ряды, готовясь к встрече со своим лидером. С утра прошли встречи с Николаем Никоновым – председателем комитета ГД по образованию и Николаем Стариковым – идеологом движения «Антимайдан».

Самое выступление лидера партии КПРФ Геннадия Зюганова было увлекательным, остроумным, но во всем чувствовался тон несгибаемого борца.

Пожалуй, главным событием всей этой смены стала большая панельная дискуссия лидеров четырех парламентских партий. От громкого скандирования лозунгов содрогались не только стены большого лекционного шатра, но и все окрестности озера Запольского. Еще пару слов скажу о конвейере проектов, который работал всю смену и дал возможность прямо на форуме подготовить вместе с наставниками свой проект или идею, защитить его перед командой федеральных экспертов и выиграть грант от «Росмолодежи» в размере 100, 150 или 250 тысяч рублей. За вторую смену на конвейер было подано 143 заявки. Гранты в итоге получили около трех десятков лучших проектов. К большому сожалению, в это число не вошли три проекта, привезенные участниками делегации Свердловской области.

Форум стал важной вехой в жизни каждого участника, позволил расширить и без того многочисленные деловые и личные контакты, обрести новый взгляд на события, происходящие в нашей стране и за рубежом. Кстати, на региональный образовательный форум, который будет проходить в г. Первоуральске в сентябре, мы поедем уже большой молодежной делегацией и также о нем расскажем на страницах нашей «СН».

Ред.

На снимке: Влад Ширшлин (справа) с депутатом Беловского района (Кемеровская область) Максимом Ясаковым.

Поздравляем!



Уважаемую коллегу, Шаркову Галину Игоревну, поздравляем с юбилейным днем рождения!

Почти четверть века работает она в газете, являясь специалистом своего дела, украшая страницы нашего издания. Но эта очаровательная женщина еще и прекрасная жена, любящая мама и красивая молодая бабушка, а также надежная подруга, на которую можно положиться в трудный момент жизни.

Желаем здоровья, счастья, дальнейшей творческой жизни, наполненной любовью, семейным теплом, взаимопониманием, вдохновением.

Коллектив редакции газеты «Сельская новь».

Поздравляем!



Милая мама, Вараксина Тамара Нестеровна! Поздравляем с красивым юбилеем!

Родная ты наша, любимая мама,
Спасибо за все, что ты нам отдала.

Мы скажем тебе откровенно и прямо: для нас ты всегда самой лучшей была.

Так будь же здоровой,
такой же красивой,
Ведь только добро твои годы несли,

Желаем тебе мы огромного счастья

И низкий - пренизкий поклон до земли.

Твои дочери Вера и Люся.

Две пятёрки



19 августа Галина Михайловна Байназарова отпраздновала свой 55-летний юбилей. С этой знаменательной датой её поздравляет бывший коллектив детского сада №3 «Малышок».

Галина Михайловна — умная, добрая, целеустремлённая женщина, в любой сложной ситуации умеет оставаться собой. Она безупречно выполняет свои обязанности на работе, при этом не забывая о доме и семье. Галина Михайловна — любимая и любящая мама, теща, бабушка

В этот юбилейный день мы выражаем Галине Михайловне слова восхищения и благодарности за её трудолюбие, терпение и ответственность. Желаем, чтобы жизнь была согрета теплом родных людей, здоровья, долголетия, счастья и благополучия.

С уважением, бывший коллектив детского сада №3 «Малышок».

Действует общероссийский портал «Работа в России»

Общероссийская электронная база вакансий «Работа в России» trudvsem.ru создана для того, чтобы помочь гражданам найти работу, а работодателям — работников, и является федеральной государственной информационной системой Федеральной службы по труду и занятости.

Электронная база вакансий работает так же, как и большинство сайтов по поиску и подбору работы. Отличие портала в его бесплатности, надежности контрагентов, отсутствии рекламы и поддержке со стороны органов государственной службы занятости населения. Вакансии и работодатели на портале подлежат тщательной проверке.

На сайте «Работа в России» можно также изучить интерактивную карту привлекательности регионов и узнать о наиболее важных показателях уровня жизни в любом регионе: состоянии экологии, среднем уровне доходов, доступности жилья.

Талицкий центр занятости.

Кружева из бумаги



Ветераны Троицкой школы № 62 частенько собираются вместе для общения. Вот и недавно они вновь встретились по поводу выставки, которая была организована, чтобы представить изделия Анны Васильевны Новосад.

Анна Васильевна не один десяток лет преподавала словесность, являлась хорошим учителем и прививала любовь к русскому языку и родной литературе. Многие выпускники школы запомнили ее знающим специалистом, доброй наставницей и талантливой во всем. Она отлично рисует, хорошо поет.

Выйдя на заслуженный отдых, она не закинула только на домашней работе. Бог наградила ее отличной фантазией, которую она стала применять для развития нового хобби. Она изготавливает изумительные вещи из... газет. Узнав об этом, я предложила моей коллеге организовать выставку ее творчества в стенах родной алма матер. Ученики и учителя, увидевшие мир кружев из банального материала, были удивлены и восхищены талантом Анны Васильевны. В экспозиции, оформленной в одном из классов, взгляду зрителей были представлены чудесные поделки: панно, вазы, блюда, тарелки, грибы, елочки и даже лапти с ботинками! Даже при пристальном осмотре не сразу догадаешься, что все это сделано из газет!

Анна Васильевна также провела мастер-класс по изготовлению вазы. Ее руки быстро и умело смастерили вазу. Собранные ветераны педагогического труда с интересом наблюдали за рождением шедевра и пожелали Анне Васильевне дальнейшего развития таланта.

После мастер-класса все собрались за чашкой чая и окунулись в воспоминания. И как всегда, фотосессия на память.

З. Решетникова.

ФГАОУ ВПО «РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ» (РГППУ)



Лицензия № 1239 от 29.12.2014г. бессрочно / Свидетельство о гос. аккредитации № 1199 от 18.02.2015г. действительно до 29.12.2018 г

Уважаемые жители Талицкого района! Приглашаем Вас получить современное профессиональное и психолого-педагогическое образование и стать конкурентоспособными на рынке труда.

Заочное обучение с применением дистанционных образовательных технологий.

ВЫСШЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА	ЭКЗАМЕНЫ
Государственное и муниципальное управление*; Предпринимательская деятельность*; Антикризисное управление; Маркетинг; Предпринимательство; Экономика предприятий и организаций; Административный менеджмент; Финансовый менеджмент; Государственное администрирование; Бухгалтерский учет, анализ и аудит; Социология; Правоведение и правоохранительная деятельность*; Управление документами в организации*; Туризм и гостиничный сервис*; Сервис в социально-бытовой сфере*; Пользовательские машины в промышленности и строительстве*; Сертификация, метрология и управление качеством в машиностроении*; Технологии и технологический менеджмент в сварочном производстве*	Экзамены** Русский язык (ЕГЭ) Обществознание (ЕГЭ) Математика (ЕГЭ)
Правовое и документационное обеспечение управления персоналом; Социальная работа в системе социальных служб	Экзамены** Русский язык (ЕГЭ) Обществознание (ЕГЭ) История (ЕГЭ)
Психология в социальной педагогике; Психология образования; Психология профессионального образования; Психология и педагогика дошкольного образования	Экзамены** Русский язык (ЕГЭ) Биология (ЕГЭ) Математика (ЕГЭ)
Спортивный менеджмент*; Физическая культура*	Экзамены** Русский язык (ЕГЭ) Математика (ЕГЭ) Нормативы
Арт-дизайн*; Дизайн имиджа и стиля*; Дизайн и компьютерная графика*; Дизайн интерьера*; Дизайн костюма*; Ландшафтный дизайн*	Экзамены** Русский язык (ЕГЭ) Математика (ЕГЭ) Творческий экзамен
Технологии и оборудование машиностроения*; Сервис и эксплуатация автомобильного транспорта*; Технологии и менеджмент в металлургических производствах*	Экзамены** Русский язык (ЕГЭ) Физика (ЕГЭ) Математика (ЕГЭ)
Управление производством: электроснабжение, электрохимия и автоматика*; Энергоэффективные технологии*; Электропривод и автоматика*; Информационная безопасность*; Компьютерные технологии*; Информационные технологии в медиainдустрии; Прикладная информатика	Экзамены** Русский язык (ЕГЭ) Информатика и ИКТ (ЕГЭ) Математика (ЕГЭ)

* Направление подготовки — профессиональное обучение (по отраслям)

** Для выпускников СПО возможно ускоренное обучение. Вступительными испытаниями для них являются:

- собеседование по специальности
- экзамен РГППУ или результат ЕГЭ по профильному предмету

Ждем Вас в представительстве РГППУ по адресу: г.Талица, ул. Калинина, д.6В, со вторника по пятницу (с 1 апреля по 30 июня), с понедельника по пятницу (с 1 июля по 20 сентября). Время приема документов с 10 час. до 13 час., с 14 час. до 18 час. Тел.: (34371)2-84-55 Тел. РГППУ (343) 338-43-25. Сайт РГППУ: www.rsvpu.ru.

Сельскохозяйственная перепись - 2016

«Село в порядке — страна в достатке!» - под таким слоганом в 2016 году пройдет Всероссийская сельскохозяйственная перепись.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 апреля 2013 № 316 «Об организации Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года» установлен срок проведения переписи — с 1 июля по 15 августа 2016 года.

В ходе переписи будет охвачено все многоукладное сельское хозяйство. Оно коснется всех сельхозпроизводителей — от личных подсобных хозяйств, дачников, садоводов, огородников до фермерских хозяйств и крупных сельхозорганизаций.

Основная цель предстоящего масштабного статистического обследования — получение полных и объективных данных об аграрном секторе экономики страны и структуре сельскохозяйственного производства.

На территории Талицкого городского округа уже нача-

лись подготовительные мероприятия.

1. Собрана комиссия, куда входят представители администрации Талицкого городского округа, государственной статистики, налоговой инспекции, центра занятости населения, Росреестра, полиции, СМИ.

2. Сформирована часть списков, необходимых для работы во время переписи. Для уточнения сведений об объектах переписи в ходе подготовки к проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года в городских округах и некоммерческих объединениях граждан с 1 по 15 сентября 2015 года будут привлечены регистраторы, которые будут уточнять списки объектов сельскохозяйственной переписи по городу Талице (выборочно) и садоводческим объединениям.

Перед началом опроса регистратор обязан предъявить документ, удостоверяющий личность.



Таким образом, работа регистраторов на данном этапе подготовки к проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи важная и трудоемкая задача, от достижения которой зависит качество проводимых в 2016 году мероприятий по переписи.

Качественное проведение ВСХП - основа для решения вопроса местного значения, одним из аспектов которого является содействие в развитии сельскохозяйственного производства для городских и сельских поселений, и создание условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия для городских округов.

Жестяная свадьба



8 августа Владимир Иванович Беспоместных и Валентина Васильевна Икрина из п. Троицкого в кругу родных и

близких отпраздновали чудесный семейный праздник – жестяную свадьбу. Они вместе уже 8 лет.

Познакомились Владимир Иванович и Валентина Васильевна в талицком клубе знакомств. Сначала просто общались, но, узнав друг друга поближе, решили соединить свои судьбы. За эти восемь лет многое пришлось пережить, и хорошее, и плохое, но они всегда относятся друг к другу с уважением и пониманием, помогают и уступают друг другу.

Жестяная свадьба – восемь лет. Восьмёрка означает бесконечность. Пусть любовь Владимира Ивановича и Валентины Васильевны длится как можно дольше и будет крепче год от года.

В. Попова, п. Троицкий.

Семейный праздник – спортивный праздник



«Папа, мама, я – дружная пожарная семья» - под таким названием прошла спортивная игра среди 10 семей работников 86 пожарной части и местного отделения ВДПО.

На старт вышли семьи Конюковых, Сизиковых, Алешковых, Корякиных, Микушиных, Шульгиных,

Даниловых, Рыжковых, Ефимовых, Лешуковых. Хорошее настроение и настоящий праздник детям подарили организаторы – отдел надзорной деятельности ТГО, Талицкое отделение ВДПО и 86 пожарная часть.

Самые юные участники стали капитанами команд, под их руководством остальные члены семьи участвовали в конкурсах. Эстафета состояла из семи этапов - бег с препятствиями, надевание боевой одежды пожарного, метание дротиков, сбивание мишеней мячом. Также участникам требовалось в обруче переправиться на противоположный берег и пробежать в специальных пожарных сапогах. Оказалось, что бегать в таких сапогах не каждому по силам. Здесь нужна ловкость и «привычка». Интересным стал и финиш, когда участники прибывали на него с зажатым мячом между коленями.

По итогам состязаний лучший результат показала семья Сергея Корякина, второе место у семьи Аркадия Рыжкова, и третье место у сотрудников ВДПО - семьи Лешуковых.

Все участники спартакиады получили грамоты и сладкие подарки от Талицкого районного отделения ВДПО. Чему очень порадовались самые младшие участники семейного праздника.

Анжелика Горина.

Фото предоставлено 86 ПЧ.

ОТДОХНИ!

КРОССВОРД



ГОРИЗОНТАЛЬ

1. Американская киноактриса Диас.
4. Усатая рыба.
6. Хитрый хищник.
7. Опасность, поджидающая водителя на обледенелой дороге.
10. Морская баржа.
11. Оперативник "разговорное".
14. Штат в Индии.
17. Столица Тайваня.
18. Курорт в Швейцарии.
21. Замок боярина.
22. Крестный отец.
23. Процесс производства стали.

ВЕРТИКАЛЬ

1. Рассказ Бальзака.
2. Машина для скручивания чайного листа.
3. Верх.
4. Чин.
5. Часть суши, выдающаяся в водоем.
8. Вулкан на острове Кюсю.
9. ...-Лукойе.
12. Инструмент для проведения на заготовке разметочных линий
13. Шанцевый инструмент.
15. Суп из свежей рыбы.
16. Город в Мали.
18. Стоянка кораблей.
19. Стихотворение В.Маяковского.
20. Место службы Ляпкина-Тяпкина.

ОТВЕТЫ на кроссворд, опубликованный в № 32 от 13.08.15г.

По горизонтали:

- 1.явка, 3.обои, 6.Мверу, 8.бочаг, 9.колодка, 10.равиоли, 14.лабаз, 15.арека, 16.пуск, 17.лыжи.

По вертикали:

- 1.яшма, 2.Клейн, 4.бочка, 5.ирга, 7.углевоз, 8.Беднота, 10.ребус, 11.иберы, 12.шлюп, 13.Шаги

При храме святых первоверховных апостолов Петра и Павла (г. Талица, ул. Урга, 19) создается общество «Трезвение».

Приглашаются все желающие посещать общество и желающие отказаться от алкогольной, табачной и других зависимостей.

Ждем вас каждый понедельник, после 17 часов. (Беседы на духовные темы, чтение акафистов, канонов, молитв и Псалтири).

«Если двое из вас согласятся на земле просить о всяком деле, то чего бы ни попросили, будет им от Отца Моего Небесного...» (Мф. 18. 19)

Храни вас Господь.

Правила пожарной безопасности при пользовании бытовыми газовыми приборами



аварийную службу газовой хозяйства.

При наличии запаха газа категорически запрещается зажигать огонь, включать и выключать электроосвещение и электроприборы, пользоваться электророзетками, домашними телефонами.

Правилами пользования газом в быту запрещается:

- оставлять работающие газовые приборы без присмотра и допускать к ним детей дошкольного возраста;
- использовать газовые плиты для отопления помещений;
- применять открытый огонь для обнаружения утечек газа;
- отдыхать и спать в помещениях, где установлено газовое оборудование;
- располагать газовые баллоны ближе 2 м от топочных дверок печей.

Общий порядок действий при пожаре.

Каждый гражданин при обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышение температуры и т.п.) должен:

1. незамедлительно сообщить об этом по телефону 01 в пожарную охрану (при этом необходимо назвать адрес жилого помещения, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию)
- 2.принять все возможные меры по эвакуации людей, тушению пожара и сохранности материальных ценностей.
- 3.при необходимости отключить электроэнергию, перекрыть газовые, паровые и водяные коммуникации и выполнить другие мероприятия, способствующие предотвращению развития пожара и задымления жилых помещений.
- 4.организовать встречу подразделений пожарной охраны и оказать помощь в выборе кратчайшего пути для подъезда к очагу пожара. Сообщить подразделениям пожарной охраны, привлекаемым для тушения пожаров и проведения связанных с ними первоочередных аварийно-спасательных работ, сведения о хранящихся в жилом помещении опасных (взрывоопасных) взрывчатых, сильнодействующих ядовитых веществах, необходимые для обеспечения безопасности личного состава.

В. Казаков, нач. ОП ПЧ 13/5 с.Казаковское.

При пользовании в быту газовыми приборами следует выполнять следующие меры безопасности:

Общие требования безопасности:

При пользовании в быту газовыми приборами следует выполнять следующие меры безопасности:

- эксплуатацию оборудования и приборов осуществлять только в соответствии с требованиями инструкций;
- при прекращении подачи газа и неисправности газового оборудования закрыть краны и вентили и сообщить в аварийную газовую службу;
- по окончании пользования газом закрыть краны на газовых приборах, вентили перед ними, а при пользовании баллонами — и вентили баллонов;
- при обнаружении запаха газа в жилом помещении, подъезде, подвале, на улице немедленно прекратить пользование газовыми приборами, перекрыть краны и вентили, в помещениях открыть окна и форточки. Удалить людей из опасной зоны, предупредив о мерах предосторожности, и вызвать

РЕКЛАМА

СОВКОМБАНК



денежный кредит «12% плюс»

ВЫ ПЕНСИОНЕР? ДАДИМ ВАМ 12% ПОМОГАЕМ ПОМОГАТЬ

звонок по России бесплатный **8 800 100 000 6**

* www.sovcombank.ru. «Денежный кредит «12% плюс». Сумма 100 000 руб., срок 12 мес. При безналичном расходовании средств в 1-ом месяце действия договора (минимум 80% от суммы кредита) – ставка 12% годовых; при наличном расходовании, либо безналичном расходовании менее 80% от суммы кредита – 17% годовых. Возраст заемщика 20–85 лет. Документы: паспорт гражданина РФ, второй документ, удостоверяющий личность, справка 2-НДФЛ (пенсионерам справка не требуется). Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причины. ПАО «СОВКОМБАНК». ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИЦЕНЗИЯ БАНКА РОССИИ № 963. На правах рекламы.

КПК УР "Содействие" ОГРН 001076612002752
Кредитный потребительский кооператив Уральского региона

СОДЕЙСТВИЕ

БЫСТРО. НАДЕЖНО. В ВАШИХ ИНТЕРЕСАХ

Сберегательные программы 24% годовых

- потребительские займы
- займы для пенсионеров
- ипотечные займы с использованием материнского капитала на покупку и строительство жилья

только для членов кооператива

Адрес Талица, ул. Луначарского, 75 в ТЦ "Звездный"
Телефон: 8 (34371) 4-98-88, 8-800-555-92-92
Сайт www.sodeistvieku.ru

КОМБИКОРМ
(богдановичский, шадринский), пшеница, овес, ячмень, дробленка, горох, семечки, соль-лизунец, корм для собак, сухое молоко для животных, ПРОСО, отруби, сено, ЦЕМЕНТ. Доставка. Тел.: 8 902 2624 713

Требуется бригада КАМЕНЩИКОВ.
Возможно предоставление жилья.
Тел.: 8 932 123 15 86

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

- + насос и шланг в подарок!
- + рассрочка
- + скидки
- + гарантия

Опыт работы 8 лет!
8 9324 700-700

РАБОТА В ЕКАТЕРИНБУРГЕ
Заводу по производству пластиковых окон «Спецремстрой» требуются **ГРУЗЧИКИ.**
График: пятидневка с 8.00 до 17.00 и 2-сменный (неделя в день/неделя в ночь).
3/пл. от 18 000 руб. Трудоустройство согласно ТК РФ.
ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ.
Тел.: 8 922 170 40 53, 8 922 170 40 43

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
Ремонт скважин. Промывка. Пенсионерам скидка. Также проводим ремонтно-строительные и сварочные работы.
Тел.: 8 922 201 13 98, 8 904 989 93 00

ВАХТА:
- упаковщицы;
- разнорабочие.
Оплата от 1000 в день. Жилье.
8 (904) 830-17-17.
8 (912) 742-93-90.

Требуется торговый представитель со своим автомобилем, можем рассмотреть специалистов без опыта работы.
ЗП от 25 000.
Телефон: **8 922 030 18 94.**

БУРЕНИЕ И УСТРОЙСТВА СКВАЖИН НА ВОДУ.
Профессиональная бригада. Договор, гарантия, рассрочка. Насос и шланг в подарок.
Тел.: 8 922 165 62 56, 8 900 197 40 21



БУРЕНИЕ СКВАЖИН в труднодоступных местах, чистка, промывка, установка станций. Пенсионерам скидка. Рассрочка, гарантия.
Тел.: 8 922 2245 218, 8 904 167 17 49



ЗАКУПАЕМ КРС, ОВЕЦ, ЛОШАДЕЙ. Дорого.
Тел.: 8 904 386 38 17, 8 902 25 77 320

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!
24 августа 2015 года Межрайонной ИФНС России №19 по Свердловской области проводится горячая линия на тему «Имущественные налоги (срок уплаты, порядок предоставления льготы по налогу на имущество физических лиц, земельному и транспортному налогу)»
По телефону 8 (34371) 2-13-90. С 10-00 до 12-00.
На вопросы налогоплательщиков ответят специалисты отдела камеральных проверок

ЗАКУПАЕМ КРС, ОВЕЦ, ЛОШАДЕЙ. Дорого.
Тел.: 8 900 20 11 650, 8 902 275 68 02

Услуги эксковатора.
8 922 100 17 85.

Крупная организация в г. Талице снимет в аренду площадь под магазин (автозапчасти) 120-200 кв. м. Примет на работу руководителя магазина автозапчастей, продавца-кассира (1С). Официальное трудоустройство. Резюме просим отправлять: hr1@enisey-servis.ru т. 8-919-570-5600, 8-913-664-3631 звонить в рабочее время.

Установка акриловых вкладышей на старые чугунные ванны.
Чистота, долговечность, легкий уход.
Цена: 7000 руб.
Для пенсионеров рассрочка.
Тел.: 2-45-94 (вечером), 8 912 211-87-64, Валерий.



Ваш строительный ПАРТНЕР

Время работы: Пн-Сб с 9:00 до 20:00
8 932 323 25 22, 8 922 396 56 61

- Цемент II/B-Ш 32.5 Н Сухой Лог, 50кг -230 руб./меш.
- Цемент ПЦ 400 Д-20 (Топки) -220 руб./меш.
- Гвозди 100*4,0мм -50 руб./кг.
- Гвозди 120*4,0мм, -50 руб./кг.
- Гвозди 150*5,0мм -50 руб./кг.
- Кирпич одинарный полнот. рядовой, (г. Екатеринбург М-150) -12,7 руб./шт.
- Керамзитоблок 390x190x188 -36 руб./шт.
- Сетка кладочная 50*50 1,5*0,51м 3мм -60 руб./шт.
- Сетка кладочная 50*50 1,5*0,51м 4мм -90 руб./шт.
- Сетка кладочная 100*100 1,5*0,51м 3мм -44 руб./шт.
- Сетка кладочная 100*100 1,5*0,51м 4мм -60 руб./шт.
- Мин. плита Эковер Стандарт 50 (1000x600x50 мм)x12 -735 руб./уп.

г.Тюмень, ул. Ялуторовский тракт, 5 (возле базы №1)



СЕЛЬСКАЯ НОВЬ
Газета выходит 1 раз в неделю: четверг

Гл. редактора С.А. Михнова

Отв. секретарь Н.Ю. Стихина
Компьютерный дизайн и верстка Д.Л. Перфильев
Корректор Г.К. Новокрещенова

Время подписания в печать по графику: 13-00, номер подписан: 12-00.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623640, г. Талица, ул. Ленина, 88

ЗВОНИТЕ: e-mail: gazeta-sn@mail.ru www.gazeta-selskaya-noviy.ru

2-15-73 - редактор Отдел по работе с рекламой: reklama-sn@mail.ru

2-33-99 - бухгалтерия 2-13-73 - обозреватели, отдел писем

2-11-73 - компьютерный отдел, прием объявлений

Индекс 53863. Печать офсетная. Объем 0,5 печ. л. Тираж 3600. Заказ 2810/2814. Цена свободная. Компьютерный набор и верстка сделаны в редакции «СН». Отпечатана в ГУП СО «Монетный щебеночный завод» СП «Березовская типография», по адресу: Свердловская область, г. Березовский, ул. Красных Героев, д. 10.

Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция имеет право на письма граждан не отвечать и в инстанции их не посылать, не гарантирует публикацию всех присланных материалов. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, все рекламные услуги подлежат лицензированию. За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Глава Талицкого городского округа, Дума Талицкого городского округа, МАУ «Редакция газеты «Сельская новь».

ИЗДАТЕЛЬ:
МАУ «Редакция газеты «Сельская новь», ГАУП СО «Редакция газеты «Сельская новь», г. Талица, ул. Ленина, 88.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Свердловской области от 03 октября 2008 г. Свидетельство ПИ № ТУ66-00084